

正誤表

「新しいキャンプの教科書」において以下のような誤りがありました。以下のように訂正し、お詫び申し上げます。

20 ページ

誤 ベーベキューグリル

正 バーベキューグリル

64 ページ イラスト上段

誤 もやい結び

正 ふた結び

誤 簡単ながら非常に強度が高く、固く締まっても容易にほどける結び方。輪の大きさが変わらないため、命綱や人命救助にも使われる。

用途：立ち木にハンモックを吊るす、カヤックを杭につなぐ

正 立ち木にロープを固定したり、テントやタープの張り綱をペグに固定したり、一端を他の物体に強く縛りつけることができる。簡単で解きやすく使用頻度も高い。

用途：立ち木にロープを張る、ペグに張り綱を結ぶ

64 ページ イラスト中段

誤 ふた結び

正 もやい結び

誤 立ち木にロープを固定したり、テントやタープの張り綱をペグに固定したり、一端を他の物体に強く縛りつけることができる。簡単で解きやすく使用頻度も高い。

用途：立ち木にロープを張る、ペグに張り綱を結ぶ

正 簡単ながら非常に強度が高く、固く締まっても容易にほどける結び方。輪の大きさが変わらないため、さまざまな場面で活用できる。

用途：立ち木にハンモックを吊るす、カヤックを杭につなぐ

124 ページ

誤 ダッチーブン

正 ダッチオーブン

132 ページ

誤 田淵良雄

正 田淵義雄